Критический материал стал причиной исчезновения «Фараж» с киосков Согдийской области

Перед новым годом большинство покупателей газеты «Фараж» в Согдийской области не смогли приобрести любимую газету. Она разом исчезла из всех киосков города Худжанд, как и из киосков других городов и районов области. Об этом газета сообщает в последнем номере (№53) от 30 декабря 2008 года.

Это событие вызвало различные слухи среди читателей издания, которых в области больше, чем во всех других регионах. Они звонили в редакцию газеты в Душанбе, с беспокойством спрашивая, что же случилось?

Главный редактор «Фараж» Хуршед Атовулло обращаясь к многочисленным читателям газеты сообщил, что творческий коллектив Центра журналистских расследований и два его издания - «Фараж» и «Ману ту» - живы и здоровы и «даже собираются учредить новое издание, которое уже прошло регистрацию в Министерстве культуры РТ».

По его словам, изучение вопроса в Согде показало, что причиной исчезновения газет из области стали критические материалы по поводу базара «Панджшанбе» и «Афгонбазара». «После этого случая, вызвавшего обеспокоенность читателей, газета решила повторно опубликовать указанные материалы и продолжить изучение проблемы на крупнейшем базаре области», - заявил Х.Атовулло.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.